

# 青岛汉缆首发申请获通过,天人环境等20多家企业计划递交申请材料 崂山区力推高新企业上市

本报9月5日讯(记者 刘玉彩 通讯员 刘志峰 孙景军)

青岛汉缆股份有限公司的上市首发申请近日获得通过。据介绍,这是继特锐德、华仁药业上市之后,崂山区第三家即将择时上市的企业,也是继华仁药业后今年青岛市第二家上市公司。

据了解,青岛汉缆股份有限公司本次计划在深交所发行5000万股,发行价总股本为47000万

股。本次发行募集资金拟投向以下五个项目:超高压交联聚乙烯绝缘智能节能电缆及附件产品成套生产建设项目、年产1500km海洋系列电缆建设项目、年产22500t特种导线建设项目、高压及超高压电缆工程技术研究中心建设项目、补充流动资金项目,总投资10.1亿元。

崂山区政府相关人士介绍,目前,崂山区已经形成“上市一

批,申报一批,储备一批”的良好发展态势,天人环境、黄海制药、海信网络、海泰镀膜等20多家企业计划今明两年递交上市申请材料,相信过几年,“崂山板块”就会不断在创业板中惊艳亮相。

短短一年时间内,崂山区已有三家企业上市或过会,业内人士认为,良好的实业基础、密集的高校集中区和人才储备,再加上

政府部门的精心服务搭台,是企业上市的关键所在。目前,崂山区正着力把株洲路周边建设成为青岛上市企业的集中地,为此,政府出台了《优化产业结构,推动产业升级的若干措施》,对于辖区的生物医药、装备制造业、软件及创意产业、半导体、集成电路等高新产业进行重点扶持,这是崂山区打造创业板上市企业聚集区的重要载体和关键因素。

## 齐鲁“写字小明星” 三成来自青岛

本报9月5日讯(记者 于健) 在日前结束的“第二届全国学生规范汉字书写大赛”山东省复赛中,69位代表青岛出征的书法小能手中,有36人取得了参加全国决赛资格,约占全省获得决赛资格人数的三分之一,位居全省第一。

据了解,此次比赛青岛市共有近8万中小學生参赛。比赛分硬笔和软笔,包括小学一组、小学二组、初中组、高中和中职组五个组别。整个比赛历时5个月,共有854名学生分别获得一、二、三等奖,164名教师获优秀指导教师奖,32个单位获得优秀组织奖。

经过专家评审,选拔推荐了69名优秀选手赴济南参加了现场复赛,其中有36人取得了参加全国决赛资格,约占全省获得决赛资格人数的三分之一,位居全省第一。

汉字历史悠久,构形独特,是中华传统文化的重要组成部分。但随着电脑的普及,提笔忘字、书写不规范的现象非常普遍。青岛市语委办有关人士认为,如何写好规范的汉字应当引起全社会的重视。今后,各学校要不断开展形式多样的写字比赛活动,营造书写规范汉字的校园氛围。

## 适龄儿童都须接种麻疹疫苗

上个月刚接种过,这次也要打

本报9月5日讯(记者 于健 崇真) 连日来,麻疹疫苗强制接种范围在岛城幼儿园家长中引发热议。青岛疾控专家表示,无论以往是否有过麻疹接种史,适龄儿童都要参加本次接种。

根据卫生部及省政府的统一部署,山东省今年将在全省范围内开展一次大规模的麻疹疫苗强化免疫活动,所有8月龄至6岁儿童(2003年10月1日-2009年12月31日出生),无论以前是否接种过麻疹疫苗,或患过麻疹,都将免费再注射一针麻疹疫苗。接种时间为2010年9月11日到20日。

这一规定让不少家长感到苦恼。今年7月,市民徐女士带着孩子接种了一针麻疹疫苗。看到卫生部发出的集中

接种麻疹疫苗的消息后,徐女士很迷茫:孩子打疫苗不过一个多月,究竟该不该打?“俺家孩子8月底刚接种的麻疹疫苗,现在又要强制打”,有网友发出疑问,如此密集的接种对孩子身体是否有影响。

对此,青岛市疾控中心副主任李善鹏解释说,这次大规模的麻疹疫苗强化免疫活动,要求所有8月龄至6岁儿童都要接种,无论以前是否接种过麻疹疫苗,无论何时接种,都将免费接种一针麻疹疫苗。对于家长的疑问,疾控中心免疫规划科负责人介绍说,按照要求,接种减毒活疫苗需要和其他疫苗间隔28天以上,如果打过,按照此时间规定继续接种即可。即便赶不上集中接种时间,也可随时到接种点接种。



## 长途客车“体检”

9月5日,在青岛长途汽车站检车台,工人正在对准备出站的长途车进行例行检查。据介绍,为了保证长途车的出行安全,每辆长途车出站前都要“体检”,检查内容包括汽车转向、制动、轮胎、照明、悬挂和车上安全设施等十余项。

本报记者 杨宁 摄影报道